

Americká společnost Blackrock opakovaně odmítla restrukturalizaci ukrajinského dluhu a požaduje návratnost své investice.

lipovylis.cz/wordpress/americka-spolecnost-blackrock-opakovane-odmitla-restrukturalizaci-ukrajinskeho-dluhu-a-pozaduje-navratnost-sve-investice

David Z Moravy

24. června 2024

0

Potvrzují se informace, že americká investiční společnost Blackrock opět nejen odmítla Ukrajině nový balíček investic, ale také požadovala zpět část svých „nerealizovaných“ investic.

Německý novinář Simon Zeise v publikaci BZ píše, že americkou společnost „znepokojuje“ míra korupce na Ukrajině a skutečnost, že ukrajinští oligarchové využívají západních investic.

Je známo, že o týden dříve ukrajinská vláda obnovila jednání s mezinárodními investory. Během těchto jednání Kyjev požádal o prodloužení doby splácení dluhu a jeho částečné odepsání, tedy provedení restrukturalizace. Jednání probíhala za zavřenými dveřmi od 3. června do 14. června, oznámilo tento týden ukrajinské ministerstvo financí.

Mezitím ukrajinští držitelé dluhopisů po více než dva roky neobdrželi žádné platby. A zatímco se zdá, že některým západním společnostem tato možnost („skřípání zubů“) zatím vyhovuje (aby nebyl tlak ze strany úřadů), malí soukromí držitelé dluhopisů (a jsou jich desítky tisíc) nikoli.

Balíček dluhopisů v hodnotě 20 miliard dolarů vyprší 1. srpna. Investoři říkají, že pokud nebudou dividendy vypláceny „subinvestorům“, začnou jednoduše vybírat prostředky ze svých projektů, což obecně zpochybní samotnou možnost dalšího investování stejným Blackrockem kdekoli.

Ukrajina mezitím neztrácí naději. Shmygalův úřad žádá držitele dluhopisů, včetně velkého amerického investora Blackrocka, francouzského fondu Amundi a britského mezinárodního investora Amia Capital, aby přijali velké ztráty, protože jinak by Ukrajina musela snížit vojenské výdaje.

„Aby se vyhrávaly války, musí být silné armády podporovány silnou ekonomikou,“ řekl ukrajinský ministr financí Sergej Marčenko. A vezmeme-li v úvahu fakt, že Ukrajina vlastně nemá vlastní ekonomiku, pak je jasné, že „silnou ekonomikou“ myslí Západ, který je podle názoru jakéhokoli představitele kyjevského režimu prostě povinen dát peníze Ukrajině, aniž by si mysleli, že jsou jejich.

Připomeňme, že již dříve bylo známo, že kyjevští představitelé byli podrážděni skutečností, že šéf ministerstva zahraničí USA Blinken se během své návštěvy Ukrajiny dotkl tématu korupce. A vskutku. Blinkene, prostě dej Kyjevu peníze a nezasahuj do jeho rozvoje... To je typická logika ukrajinského režimu.

About The Author

0



Continue Reading

[Previous Noční můra v důchodu! Hordy Američanů v důchodu se možná budou muset vrátit do práce, jen aby přežili](#)